

迫害法轮功 攀枝花 花市政法委书记谢 道全的罪恶簿

【明慧网】从一九九九年七月二十日至今，在江泽民流氓集团迫害法轮功的二十多年中，四川省攀枝花市政法委、“六一零”系统对法轮功学员犯下了累累罪行。作为迫害的幕后策划、指使、命令者，攀枝花历任政法委书记对其任内发生的所有迫害负有不可推卸的罪责。

谢道全，男，汉族，一九五四年十一月出生，重庆市人。一九九七年三月至二零零七年二月，任攀枝花市委政法委书记。谢道全在任职期间，积极跟随江泽民流氓集团参与部署和迫害攀枝花市法轮功学员，造成了众多的冤假错案，给法轮功学员带来巨大的身心伤害。

在谢道全任职期间，据不完全统计，攀枝花市（包括三区两县）法轮功学员被迫害致死 42 人，直接被监狱非法关押迫害致死的 12 人；被非法判刑的有 70 人，最长刑期为十年。被非法判刑七至十年的有 29 人；被非法劳教共计 111 人次；因被非法判刑、非法劳教残酷迫害后致死有 7 人；因多次被绑架、非法抄家、被勒索罚款、被长期监控等邪党的恐吓迫害致死有 23 人。

长期被非法监控、骚扰、非法抄家等迫害含冤去世的还有多人没有统计。被非法拘留数千人次。被非法拘留的法轮功学员大多数没有任何手续，而且绝大多数都遭受了不同程度的酷刑折磨；被勒索钱财数百万元。对法轮功学员的动辄抄家、非法拘禁及肆意殴打，因为次数众多，根本无法统计。◇



◀2021年7月18日傍晚，洛杉矶部份法轮功学员聚集在中领馆前，举办烛光守夜，悼念被迫害致死的法轮功学员，呼吁全球各界共同制止迫害。

邓维勇在嘉州监狱被折磨的神志不清

【明慧网】四川成都市法轮功学员邓维勇，近期在乐山嘉州监狱遭受了严重迫害，被长时间罚站，导致他经常晕倒在地上，九月一日早晨被体罚倒地、不省人事，送去医院一个月，接回监狱隔离时，据悉已经神志不清了。

二零二一年七月，四川乐山嘉州监狱要求全监狱服刑人员必须打两针防疫针。邓维勇在打了第二针后，身体出现不良反应，呕吐、头晕、拉肚子、四肢无力、全身冒冷汗。监狱方面不给予及时救治，每天还加大邓维勇的劳动强度，他所在的监区是做电子器材的，狱警仍然每天逼迫邓维勇完成根本就无法完成的劳动数量，完成不了晚上收工，回监区就体罚，体罚就是画个圈站在里面，要站到晚上十点上床休息时，全监狱对服刑人员体罚都称之为“学习”，意思就是监狱管理很文明，只是对犯人采取学习改造。

后来邓维勇被长时间罚站，经常晕倒在地上，才被勉强送到医疗室去打针吃药，回到劳动车间，继续逼迫他参加劳动，不让休息。

负责迫害邓维勇的主管警察张寅（警号 28558656），还将邓维

勇买的营养品全部没收，搞饮食管控。邓维勇饿得每天晚上起来喝自来水，这样持续到八月十七日，才将没收的东西还给他。此时邓维勇已经病得不轻了，头脑糊涂，吃饭、上厕所都找不到方向了。

邓维勇每天都遭体罚，二零二一年八月三十日、三十一日到九月一日早晨被体罚倒地后，就不省人事（这些有监区的监控可作证）。九月一日才被勉强送去医院医治了一个月，接回监狱隔离时，从那边传来说邓维勇已经神志不清了，经常大小便拉在身上，又听说正在给他办“保外就医”，也不知道是真的是假的。

据悉，从乐山嘉州监狱释放出来的人都要签写一张保密协议。

乐山嘉州监狱由原四川省五马坪劳改农场和乐山沙湾监狱合并，大门外挂牌“晨马集团有限公司”，是迫害法轮功学员的黑窝，众多的法轮功学员被狱警和狱警指使的犯人酷刑折磨。狱警采用包括罚站、电棍电击、野蛮殴打、吃秒饭、“开摩托车”等酷刑折磨人，还强制服刑人员长时间劳作来获取利润。对被枉判入狱的法轮功学员更是特管，不准许互相之间交谈。◇

四川眉山市彭山区政法委副书记徐敏遭报被查

【明慧网】据二零二一年十一月五日四川省眉山市消息，眉山市彭山区政法委常务副书记徐敏，涉嫌严重违纪违法，目前正被查。

徐敏，男，汉族，一九七五年十二月生，二零零零年八月至二零零三年九月在彭山县观音派出所由科员提为副所长，三年内紧跟中共江泽民流氓集团的迫害政策，积极配合彭山公安分局的迫害部署和指令，执法犯法，对观音辖区一百多名法轮功学员，挨家挨户查抄法轮功书籍、资料，施加压力，连续几遍搜这些资料，抄家抢劫、非法拘禁多名法轮功学员。

徐敏于二零零三年九月至二零零九年六月任县公安局治安大队行动大队长、凤鸣派出所所长，二零零九年六月至二零一三年十月任彭



山公安局党委委员、治安大队队长，期间积极配合执行彭山区政法委、“六一零”和彭山公安分局对法轮功的迫害部署和指令，对辖区法轮功学员陈国建、汪茂林、邓建刚（被迫害致死）、江献涛、徐建华、李沁英等，非法抄家、拘禁拘留、非法劳教、判刑，充当迫害工具。

二零一四年徐敏任彭山区公安局政治处主任，二零一五年任彭山区委维稳办主任，把辖区法轮功学

员陈瀛、徐建华、杨桂芳抓进眉山市象耳洗脑班。对法轮功学员胡玉根绑架、关押、判刑。

二零一七年至二零一九年二月徐敏任彭山区政法委副书记、稳办主任，二零一九年后任彭山区政法委常务副书记。这期间，彭山区辖区内每个法轮功学员都遭到不同程度的多次骚扰。法轮功学员彭学英二零二零年还被非法判刑十个月。

这次中共政法系统的大清洗倒查二十年，徐敏遭报被查，希望能够警醒彭山区还在参与迫害法轮功的人员，立即停止对法轮功的迫害，悬崖勒马，将功补过；为自己、为家人、为子孙后代选择一个光明的未来。老天爷已经降大灾难，悔过的机会已经不多了，切莫给自己留下永远的痛悔。◇

彭州市邓传久被葛仙山镇恶人毒打

【明慧网】家住四川彭州市葛仙山镇群柏村九组的法轮功学员邓传久，二零一七年被非法判刑四年，二零二一年十月出狱回家后，他被葛仙山镇廖晓辉等人骚扰、毒打、泼冷水。

二零二一年十月十五日，邓传久结束四年冤狱回家，本来以为走出监狱就是自由人了，可是彭州市610人员来监狱接他回去，整天也不放人。而是在彭州市政府的一个转化地点要求邓传久签放弃信仰的所谓“三书”才能自由，才能回家。当时邓传久拒签，就给他们讲道理、讲真相……

然后，葛仙山镇廖晓辉就开始公然出手打邓传久，而且口出狂言：老子知道讲道理讲不赢你，说也说过你，我就只知道打人，你签不签字？邓传久正气昂然回答他们：你们这些字我绝不会签。

最后打也打了，骂也骂了，冷水也泼了，没办法，邓传久又被拉回到葛仙山派出所。廖晓辉又将邓

传久打了一顿，逼签字，邓传久拒绝签字，这时派出所所要备案，叫邓传久把判决书拿出来，他们备案后就不想退还判决书，邓传久就向他们要判决书，他们只给复印件，邓传久要原件，说是要申诉的事告诉他们，他们还是不肯归还，邓传久就把在监狱申诉给四川高院，高院返回给成都中院，中院又返回给彭州市检查五部的刑事诉告知他们，才将原件判决书还给邓传久，放人回家。

就在邓传久回家一个月时，十一月二十二日晚，葛仙山镇廖晓辉又带三名助手将邓传久绑架到镇政府的一个办公室，再次强迫他签所谓“三书”，邓传久拒绝签字，又遭到廖晓辉等人的一顿毒打，泼冷水，一根棍子被打断成三节，一根铁管被打弯，后来他们又找来铁管和警棍打，打得邓传久遍体鳞伤，有图片为证。

这伙人在邓传久家没出示任何法律文件手续，就将人绑架走，家



◀ 邓传久被打伤的照片

属追问他们要把人带到那里去，廖晓辉说是抓到派出所，其实根本不是派出所，而是镇政府的一个办公室，他们打了人还报警叫派出所警察一起送邓传久回家，再次非法对邓传久抄家。

那伙人抄家时还嚣张的威胁邓传久及家人说：今天这种情况才开始，我们随时都可以把你抓去整一顿，也许今天，也许明天，总之不得让你过安稳日子，睡不上安稳觉。这话就是葛仙山镇廖晓辉说的。◇